

# 格兰达视界

Grand

OUTLOOK

2015年11月1日

总第110期

格兰达科技集团主办

粤内准字第0274号 电话: 86(755)8931 8540 传真: 86(755)8931 8888 http://www.grand-tec.com E-mail: pinpai004@grand-tec.com

## 董事长当选为市侨联 第六届委员会副主席

**本报讯** 10月13日, 深圳市第六次归侨侨眷代表大会在深圳五洲宾馆召开。大会选举产生了市侨联第六届委员会, 我公司林宜龙董事长当选为市侨联第六届委员会副主席。

来自深圳市各条战线和港澳、海外的300多名归侨侨眷、港澳同胞和海外侨胞代表欢聚一堂, 凝聚侨心, 汇聚侨力, 共商为建成

现代化国际化创新型城市努力奋斗的侨务事业。会议总结了市侨联五年来的工作, 研究部署了今后五年发展方向。深圳市委书记马兴瑞、市长许勤、人大常委会

主任丘海、统战部部长林洁、副市长艾雪峰, 省侨联副主席戴文威等出席了大会。

(总裁办)



图为林宜龙董事长(左二)参加深圳市第六次归侨侨眷代表大会合影

总裁办供图

## 董事长出席深圳侨商会 “探索发展新路向”交流会

**本报讯** 10月11日, 深圳市侨商会在召开第六届理事就职暨商会成立十五周年大会的同时, 举办“探索侨商组织发展新路向”主题交流会。林宜龙董事长作为深圳市侨商会常务副会长和来自深圳市侨办、侨联、侨界社团, 以及香港、广东、江苏、浙江、宁波等省(区)市侨商会以及深

商联的嘉宾参加了会议。会议围绕“侨商组织如何健康、可持续发展”的主题与会领导和嘉宾进行热烈地研讨和交流。林宜龙董事长就新侨老侨相互理解学习, 建设侨商脑库、健全全国侨商组织网络、加强与海外侨团合作, 跨界发展寻求拓展空间、支援内地欠发达地区侨团

建设等问题跟其他会员进行了探讨交流。国务院侨办副主任启亮在交流会上讲话中指出, 国家“一带一路”战略给侨商组织带来了商机, 激活了生机。希望全国侨商组织贴近社会需求, 贴近会员和会员企业需求, 转变观念, 面对各种变化环境寻找新的解决办

法。各地侨务工作要发挥民间外交作用, 做民间大使, 贴近侨商需求, 把实施“一带一路”发展战略作为侨商组织新时期工作新的抓手, 不能停留在口号上, 要落实到行动上, 为侨商组织服务国家大局、可持续发展做出新的更大的贡献。

(总裁办)

## 加强安全法治 保障安全生产 格兰达召开“安全生产月”启动大会

**本报讯** 10月19日, 公司“安全生产月”启动大会在B7培训室召开, 董事长林宜龙、副总裁李瑶音、副总裁胡治刚、各厂负责人、安全科全体人员、保安队负责人、义务消防员和兼职安全员等参加会议并宣誓。

本次安全月活动时间为2015年10月19日至2015年11月19日, 主题为“加强安全法治、保障安全生产”。全年安全目标是: 重大伤亡事故、重大职业病、重大火灾事故、重大环境污染事故、重大失窃案件为零。安全月活动安排包括安全宣传、安全检查、组织消防灭火技能比赛、安全教育、观看安全视频等。林宜龙董事长在启动大会上讲话, 他指出, 安全生产是与全体员工自

身利益密切相关的重要事情, 要保障全体员工的生命安全, 保障公司的设备、财产安全, 这是最基本的、不可动摇的原则。所有在座的管理人员, 尤其是生产部门的厂长、经理, 一定要把安全工作放在首位, 切实把安全工作做好, 从上到下负起责任。林董要求安委会每个月出一份简报, 要检查所有部门的安全情况, 要在公司内推行安全文化。最后, 林董重申了全年安全目标, 并强调涉及员工健康和环保的事情, 一定要从严格防范着手; 对违规事件严肃处理、追究主管部门的责任, 切实做好公司和员工的生命、财产、设备等安全管理工作。

(吕玉珍)

### 相见你我 邂逅爱情

## 格兰达33名员工 参加联谊相亲会

**本报讯** 10月9日, 在兰亭科技厂区活动现场充满了欢声笑语, 格兰达33名员工和其它企业员工共同参加了联谊相亲会, 洲明科技、兰亭科技、沃尔核材、惠程电气、齐心科技、昂纳集团共计200余名青年男女参加了活动。

此次联谊活动由几家企业联

合主办, 为了让一部分人成为情侣, 让大部分人成为朋友, 他们特地策划和开展了这场健康、活跃、有序的活动。此次联谊会的主题为“相见你我、邂逅爱情”, 活动对象是附近各企业的职员。通过联谊会, 格兰达跟周边企业进一步加强了交流。

(付冬冰)

## 坪山办事处“两新”组织党群活动 暨“沃尔杯”羽毛球邀请赛举行 格兰达参赛员工 获团队第四名

**本报讯** 10月23日, 我公司受邀参加2015年坪山办事处“两新”组织党群活动暨“沃尔杯”羽毛球赛。我公司共8名员工参赛, 最终获得团队第四名。此次

邀请赛的主办方为沃尔核材股份有限公司, 联合参加的单位有坪山新区坪山办事处“两新”组织党工委、格兰达、洲明科技等企业。

(区柱龙)

## 参赛员工赶时间 同事相助见真情

**本报讯** 10月31日7点35分, 我公司参加坪山新区第五届技能大赛决赛的员工戴庭锋等4人, 因未能准时等到公司接送的车辆, 内心十分着急。这时, 公司部件设备厂生产科员工刘刚下夜班开车路经过

公司篮球场, 见状便毫不犹豫地要把参赛员工送往参赛现场, 于8点前准时送到参赛地点, 使参赛各员工能顺利参赛, 为参赛同事获得好成绩赢得了时间。

(周林)

## 我员工积极参与坪山新区 2015年“市民长跑日”活动 40多人无人掉队跑完全程3600米

**本报讯** 10月30日上午, 格兰达40余名职工代表参加了坪山新区2015年“市民长跑日”活动, 每个人充满热情跑完3600米路程。

我公司参与员工都饱含热情,

跨着矫健的步伐, 向目的地前进, 经过一小时的奔跑达到终点, 顺利完成本次长跑活动。充分体现了“每天锻炼一小时, 幸福生活一辈子”的健康生活理念。此次长跑日活动由坪山新区

管理委员会组织, 现场参与人数超过千人, 由企业、政府机关和学校的成员组成。长跑日活动以坪山体育中心全民健身广场为起点, 沿着体育一路、八号路、锦龙大道、新合路、体育一路的路

线跑一圈, 全程3.6公里。长跑日活动旨在进一步提高广大职工的身体素质, 增强集体凝聚力。

(李军俊)

## 格兰达员工喜获数控铣床操作一等奖

**本报讯** 10月30日, 坪山新区第五届职业技能竞赛落下帷幕, 我公司部件设备厂生产科的戴庭锋荣获数控铣床操作竞赛一等奖, 钣金一部的曾军荣获手工电弧焊竞赛四等奖, 公司也获得优秀组织奖。

此次比赛由深圳市坪山新区管理委员会主办, 共有来自坪山新区的22家企业和院校的210名技术精英参赛。我公司共有15名员工参加比赛, 最后6名员工进入决赛, 经过激烈的角逐, 最终我公司2名员工取得了优异成绩。本次大赛共开设数控铣床操作、手工电弧焊和冲压模具工等3个高级竞赛项目。相较于往

年四届竞赛, 本届竞赛更注重实操考核, 初赛和决赛均以实操形式进行。各竞赛项目最终评选出6名获胜选手, 由组委会颁发奖金、荣誉证书和高级职业资格证书。每个竞赛项目的前三名选手分别获得3万元、2万元和1万元奖励, 四至六名的选手获得1千元奖励。通过此次技能竞赛, 进一步展示格兰达公司高技能人才风貌, 他们通过长期的技术积累和沉淀, 达到了较高的专业技能水平, 为自己赛出了成绩, 也为企业争了光。

(明月凤文\图)



图为获奖成员合影留念 戴庭锋(右一) 曾军(左一)

# 我的母亲

■王济民

今年6月20日我参加了一次语文考试，作文题目叫《我最难忘的……》，唤起我深藏的记忆和对母亲的怀念。我最难忘的是我母亲，考试那天刚好是端午节。

想起在我们家乡乾州，习惯把端午节叫五月单五，我母亲会做很多好吃的面饼。母亲在节日的前一天就会将面和好，掺进苏打、酵母让它发酵，第二天早起再揉切成不同大小块，用擀杖擀成各种形状的面饼：有擀成环状的，在上面镶上儿童们喜爱的图案，有的面上洒点芝麻，有的滴

几滴菜油，有的放少许盐。再用干锅烘烤，变成白色的熟饼（由于柴火加温的火候难于掌握，一不小心饼就会变黄、变焦）。我拿着这些面饼跟邻家伙伴们互相比花纹，比照谁家的好看。疯玩的累了、饿了就开始品尝这些美味，品尝面饼的那种脆、香、甜的味道，体验由此带来的喜悦。

记忆中的母亲经常很忙的样子，我们兄弟姐妹4个，数我最小。小时候，母亲从不让我干家务活，从不打骂我，所以直到现在，动手能力还是我的弱项。她想方设

法改善家里的伙食，常在地里干完活就顺捎着青菜、芥菜、苜蓿等野菜回家，制成各种面汤。面汤通常是用芫荽调成，我很喜欢那些芥菜和芫荽的味道。那时的我挺能吃，长得壮壮的，邻家很多大人不叫我名字而喊我小胖子。母亲为了我们全家的生活，常常起早贪黑的忙碌，而且还常在农闲时到邻居街坊处揽些零活挣点家用。

母亲早早离我们而去，一直以来我都很内疚，为没能让母亲在有生之年安享幸福而惭愧。现

在龙岗的房子虽然不怎么大，少了母亲居住依然显得空荡。深圳有很多美食，我却再也没有尝到过家乡那种美食，好怀念家乡那些芥菜做出来的美味。

现在，我只有化悲痛为力量，我下定决心以我母亲为榜样，做个勤奋的人。如果母亲在九泉之下看到我现在在这股努力，定然会为我感到欣慰、感到高兴。

母亲，您永远活在我们心中！

# 背仔角的失落

■施渊

你说要去背仔角，那个宁静的小沙滩  
看海，看日落黄昏  
明目张胆，和月亮约会  
你说，要把那些长草的记忆  
打捞起来，扶上岸  
夜很长，海水太冰凉

浪，涌上来，痛，也涌上来  
生活的波涛汹涌，催行毁骨  
与岁月交锋  
不得不承认，潮涨了  
而我们的内心，已悄悄陷落于日常

# 异乡人

■刘兰强

随着绿皮火车的缓缓前行，  
我离开了，那个让人又爱又恨的地方，南昌。  
车窗外那些不断跳跃的高楼，  
在告诉我，来到了充满机遇与奇迹的圣地，深圳。  
这是崭新的开始，抑或继续流浪？

三月到十月的距离，原来，这么短，  
正如陪着她走过那段长长的古巷。  
最初怀揣着的炽热之心，已渐渐冷却，  
残酷的现实，孤寂的灵魂，在流浪。

人们总说，人心如玻璃般脆弱，易碎，  
殊不知，破碎的玻璃，有了阳光照射，便光彩夺目。  
为了追寻那一缕阳光，多少人穷极一生，  
只为探求，它是美好的爱情，纯洁的友情或是珍贵的亲情？

或许，我们正年轻，似乎有犯错的资本，  
但，为了追求美好的生活，该收起那份任性。  
漂泊无依的心，如一片孤独荒凉的沙漠，  
望望家那边的天空，便四季如春。

# 饺子的“心”

■黄景园

每逢周末，我都会为自己、为家人做一道简单而又有营养的食品——饺子。

饺子的馅一般都是采用五花肉、猪肉、红萝卜、冬菇、葱花、姜丝这几种食材混合而成：首先将每一种食材洗净，然后各自切小剁碎，最后全部集合一起加调料、调均匀，用饺子皮包成各种神态各异、自己喜欢的款式。看着那一盘晶莹剔透、色鲜味美的饺子，我情不自禁的想起小时候学包饺子的情景。

那时候，家里条件非常贫穷，

吃饺子只能在逢过年过节才会有。看着妈妈慢条斯理的剁肉馅，我好奇地问：“为什么要剁那么细呢，全部切小不行吗？”妈妈回答：“不行，饺子的皮是有一定宽度与厚度的，如果它的馅不细，就不能粘在一起，皮也无法将它们包成一个饱满而又好看的饺子，反而将馅露出来了”。妈妈左手掌托着饺子皮，饺子馅放在中间，右手手指沾一滴水，沿着饺子皮轻轻抚摸，像安慰心急的孩子，一个个饱满的饺子就包好了。再低头一看自己包的饺子，就像泄气的

皮球，肉馅不够多，大小不一，非常不整齐。于是我抬头向妈妈求救，她说：“孩子，包饺子看似简单，其实里面是蕴含着奥秘的，包饺子千万不能操之过急，应该遵循步骤，方能成形。”经过妈妈的一番指点，我再去尝试，像模像样的一盘饺子终于出来了。

对于妈妈有关包饺子的话，那时年纪小，只略懂一二。而现在感触最深的是，包饺子的不不仅是过程，更重要的是领悟饺子里的“心”。在生活和工作中难免会遇到各种各样的困难，而它

们真的像极了饺子里面的那些馅。有时孩子学习上不上进或者同事之间的一些摩擦，都会影响着我们的情绪，如果我们不把那些不开心的、烦人的事，一件件磨小，由大化小解决掉，我们再强大的内心也无法将他们包容住、一并吞下。因此，当我们遇到困难时，请停下脚步，想想我们饺子似的“心”，相信经过我们的不懈努力，总会包住一切，展现美好的一面，正如那散发诱人香味的饺子一般。

# 夕阳西下

■范莹莹

夕阳无限好，只是近黄昏。在这美不胜收的时段里，留下了无限的遐想。

习惯了在夕阳下拖着疲惫的步伐独自一人安静地走在小路间，仰望着遥远却又那么清晰迷人的夕阳。这番美景有着飞鸟般的忧伤美，沁透心脾，落日西归，渲

染着华丽的悲伤，映衬着一幅幅美丽的图画。不经意间，触及了未来的蓝图。在经历挫折之后，一腔愁绪，仅堵心间，却无处诉衷肠，遥望着那道夕阳慢慢消失，红霞万丈，落日余晖把天空浸染了一半。殷红的天空下，在这莺飞草长的季节，再怎么郁郁苍苍

的草木，也不过如此暗淡。人生就不应该为一时的暗淡而为此返航，应更加努力的驶向更远的更辽阔的东方，创造属于自己的领域。

夕阳落而在落，人生仅此一回。世界不断的在前进，瞬息万变。这不知不觉中，已经长大，在逝水流年里，是否应该意气风发、指点江山激昂文字呢？沉落放逐，随波流浪，放肆的是不可重生的青葱岁月。在你无以伦比的年龄段里，我们是佼佼者。这只是一时，因为时间永远在向前奔流不息，而我们只有毫无选择的跟随，逐渐在奔流中发落齿疏最终苍老容颜。在最强盛的生命段里，只有努力浇灌自己，才会结出更美更多的果实。

时间对于每个人都是公平的，不曾亏欠过谁。在历史的长河中英雄楷模比比皆是，不胜枚举。在西晋末年的时候，义兴有位叫周处的名臣，年轻时身高力大其父母早亡，从小无人管束，整日放荡，不肯读书，却脾气暴躁，动不动就挥拳打人。故，义兴的百姓都惧怕他，当地百姓称他为“义兴三害”之一。当他得知这一口碑后，决定痛改前非，离开家乡到远处拜师学习。当他诚恳地对老师说：“我悔之过去浪费太多光阴，今欲重头再来干一番事业，唯恐晚。”老师勉励他说：“勿灰心，既能此感，必败大可成，一人不怕无为，未怕无志。”最终他经过努力成功了。每当自己意志如同夕阳即将要消失的时候，我经常拿他的事迹来勉励自己。

如果曾后悔过曾经没有好好学习，那么没关系，它只是过去，还有现在、未来等着你。从现在开始把握住光阴好好学习，艰苦奋斗，成功就在彼岸，坚定成功的信念，相信彼岸并不遥远。



傍晚的夕阳

范莹莹摄

# 合适自己才是最好的

■庄宋鑫

我刚升级做了老爸，心里乐开了花。本着宁可自己节省也要尽量给小孩子提供较好的物质生活条件的理念，我在国内某知名网站购物商城购买了一台价格较为昂贵的高档婴儿推车。快递到货后，我迫不及待的按照说明进行了组装，可组装完后却发现：由于做工和用料都比较厚实，使婴儿推车比较厚重，妻子无法一个人搬动婴儿推车上下楼道；又因婴儿推车的体积比较大，占用空间多，使得本来就小的租房显得更加狭窄。经过一番考虑，这款高档婴儿推车并不适合我们家现阶段的实际使用需求。最后，我们只能跟商家沟通协商退货，

然后重新挑选、购买轻巧便捷的婴儿推车。

这次的购物经历给我一些启示，生活中最贵、最高端、最漂亮的物品并不一定是最适合自己的。比如，给年迈的父亲购买一台5000多元高端的iphone 6触屏手机并不适用，而200多元的大按键、大字体的老年手机才是父亲最喜欢的和合适的。在职业生涯中，也不是工资高才是最好，如果对从事的工作有浓厚的兴趣，也符合自己中长期职业规划发展，这样的工作才会是合适最好的。同理，我们的爱情、家庭生活的各个方面都一样，合适自己才是最好的。

# 恭祝大家生日快乐



当你呱呱落地来到这个世界时，生命也就开始了旅程。

你来到格兰达，就成为了格兰达的一员，你的生日也就成了格兰达征程上的一个记号。在你生日的这一天，格兰达全体同仁都衷心地祝福你：生日快乐！未来的日子里，愿快乐、健康和幸福与你同行！

## 同在10月份出生的员工名单

胡合亭	李英姿	周连尾	敖耀武	雷仁贵	杨陇杰	徐永英	区柱龙	罗功辉	赵阳	易琚琼	宋克斤	王西池	刘记阳	伏朝纲	李开鹏	杨世东
朱瑞华	周裕丽	邓发文	叶忠海	吝波浪	蒋佳琪	谢杨海	林伟明	陈学军	黄武连	李胜华	陈克	杨荣华	张宋儿	李鹏昆	吕焕金	尹义斌
蒋志刚	向雪花	欧阳	周文显	叶菲	何永程	卢庚才	林宜龙	闫能斌	李光义	王发云	汤锦锋	张芳艺	刘红卫	刘伟斌	张腊枝	李明山
马月波	张启燕	兵文	郑旺明	姚生桂	李秋平	刘兵	袁增愉	缪燕燕	张亚分	任许峰	吴小兵	杨归	陈启明	刘忠礼	李军君	唐上德
商连江	邹天兵	秦全军	王兵	沈胜伟	庞英才	陈小刚	杜登权	陈明新	李为达	邵月静	阳玉清	张红平	板有志	黄焕庆	温文登	杨文茂
刘萍江	赵君	周雪林	卢丽芳	李洪银	周光利	周小玲	邓丹	朱润才	姜芳权	马兰芳	谢勇	范莹莹	王木根	付庆	胡顺磊	张树平
吴建强	成军才	苗天斌	严响金	龚家英	张士豹	周胜云	宋彪	曹建芹	王云高	何桂香	邓满生	杜雪	刘爱英	韦军荣	丁学华	欧小波
张建伟	罗松柏	王梅	韩秀丽	陆珍华	蒋代菊	周志云	宋军	符秀英	李彬峰	黄俊森	叶列周	冯燕霞	廖洪莹	曹丽娜	谭晨华	唐春林
李红霞	许威	刘勇强	刘国庆	周利华	陈钢祥	罗明军	向庆勤	付良友	淡沙沙	徐辉	崔红本	丁新顺	王绍强	邹学文	魏善良	张翠
姚君	董敏华	廖日初	邓海鱼	王俊明	黄世乔	刘显娥	刘军军	李锐坚	李朋藏	梁琳	梁家林	唐安任	周林	吴添龙	陈琪	
陈瑜	黄昌胜	刘飞	王杰	雷容	谭旭东	高光军	罗成林	杨海霞	黄立奇	陈松淮	李仕英	项丙伟	王海青	张庭勇	蔡学军	
邓碧霞	刘高鹏	朱爱梅	莫永烽	郭丽霞	张立伟	苏安峰	伍习冬	何军	陈红林	龙小妹	王永胜	滕树元	李华均	周毅	罗润强	
刘东霞	吴树标	肖首玮	刘义丹	吴晓明	兰俊	赵钦武	粟油元	何军	黄云杰	汤俊	曹水明	裴兆友	王敏	潘光田	杨光绿	
汪亮	魏为文	彭国峰	周代建	刘志平	张新军	祝全凤	徐仁	刘洪平	文肇梅	唐仲文	杨浩	刘洪平	虎俊德	黄松		
曹波	陆灵猛	樊学文	林才辉	李举星	张勇	谢丽兰	翁丽	翁丽	唐荣娴	罗富	任广平	赵坤玲	刘凤根	左成龙		
王能翔	肖文建	黄胜相	符学财	江朱来	闵道福	卢振华	姚鑫	姚鑫	黄祎	阮明会	杨旭	易秉新	李美容	张智辉		
谢识	刘长久	周荣玲	蒲怀亮	谢磊	段淑玮	姚梦超	李仁刚	李仁刚	韦勇辉	刘锐	覃厚福	杨茂安	陈宽	刘名格		
张文仲	张国庆	刘永梅	姜善琼	赵志义	彭虹贵	余武红	欧战娥	杜亭领	许艳斌	穆俊	李乐梅	钟盛文	刘文斌	高瑞龚		

王敏生日感言：蝴蝶飞舞是为了喜悦，花开朵朵是为了欢庆，清风徐徐是为了送出今日的祝福，祝福我的朋友，十月的天使们，生日快乐！